

О. П. Кучерявий, студент
Національний авіаційний університет, Київ

АНАЛІЗ ЕКОЛОГІЧНИХ РЕФОРМ УКРАЇНИ ВІДПОВІДНО ДО ПРИНЦИПІВ ТА ЦІЛЕЙ ЄЗК

Анотація. *Фактори, ризики і виклики, що виникають у результаті поширення «зеленого курсу» є надзвичайно актуальними в процесі імплементації європейського природоохоронного законодавства в Україні та впровадження засад “зеленої” та циркулярної економіки.*

Ключові слова: Європейський зелений курс, екологічні реформи України, принципи та цілі Європейського зеленого курсу.

Європейський зелений курс – це дорожня карта Європейського Союзу (ЄС), спрямована перетворити Європу на кліматично-нейтральний континент до 2050 року, забезпечуючи розвиток економіки, покращення здоров’я населення та якості життя, а також вирішення кліматичних та екологічних проблем. Основні завдання та ключові компоненти ЄЗК: зміна клімату, енергетика, транспорт, промислова стратегія, сільське господарство, нульове забруднення, біорізноманіття, фінанси, торгівля.

Поточний діалог ЄС-Україна щодо ЄЗК та довгострокової стратегії кліматичної нейтральності розпочато у лютому 2021 року. Україна одна з перших держав, яка підтримала ЄЗК. Стратегію “раннього долучення” до угоди українська влада аргументувала можливостями впливу на процеси мінімізації потенційних загроз за допомогою спільних проєктів з декарбонізації та збереження клімату.

Враховуючи євроінтеграційні зусилля України та розуміння необхідності застосування ЄЗК, як інструменту стимулювання економічного розвитку, вже сьогодні необхідно прийняття відповідного законодавства і затвердження державних програм. Реалізація ЄЗК створить для України ряд стратегічних можливостей в різних напрямках: інтеграція українських виробництв у нові промислові процеси ЄС; реальні можливості для української екологічної продукції, розширення розвитку органічного виробництва, співпраця щодо водневої енергетики, активний вихід на європейський ринок публічних закупівель, доступ до інструментів фінансової та технічної підтримки ЄС. Особливо важливо що Єврокомісія підтримує плани України у повосенній «зеленій» відбудові та подальшому впровадженні ЄЗК.

Список використаних джерел.

1. Гогія Д. Європейська зелена угода – нова стратегія дружнього до довкілля зростання Єс. URL: <http://cpis.org.ua/european-green-deal/>

Науковий керівник - А.О. Падун, к.б.н., доцент